# 淄博将设立民间资本管理公司

推动民间融资服务中心发展意见出台,可为更多中小微企业提供支持

本报9月22日讯(记者 李 22日,记者获悉,淄博市人 民政府办公厅《关于推动淄博市 民间融资登记服务中心加快发 展的意见》将于10月1日开始实 施,淄博将按照"投资自愿、共享 收益、共担风险、依法合规、接受 监管"的原则,依托融资中心,设 立民间资本管理公司,服务实体 经济,引导和规范民间资本有序

流动,发挥其促进地方经济发 展,维护金融秩序稳定方面的积

意见指出,将按照中介搭 台、市场运作、契约合规、法律保 护的总体要求,坚持公正、公开、 诚实信用原则,公开收集和发布 民间融资的供求信息,积极促进 融资双方实现直接对接,依法签 订有效的融资协议,支持和保护

合法的融资行为,培育和维护竞 争有序的民间融资环境

为适应民间融资的发展,淄 博将加强制度建设,依法合规经 营,在有效降低融资成本,防控融 资风险的前提下,充分发挥融资 中心的平台作用,积极为民间融 资提供高效便捷的服务,为民间 资金提供顺畅的投资渠道,为更 多的中小微企业提供及时的融资

支持,最大限度地减少非法集资 和高利借贷,维护淄博良好的金 融经济秩序和社会安全稳定。

据业内人士介绍,设立民间 资本管理公司将有助于让资金 在民营企业之间进行良性流动, 这对金融体系是个很好的补充, 并且可以让民间资本投入更多 的领域。

《意见》同时要求,国土资

源、房管、工商、车管、农业等相 关抵质押登记部门将通过简化 工作程序、降低收费标准、提高 办事效率、在融资中心设立办事 窗口等形式为该中心客户服务。

市人民银行要对经考核符 合条件的融资性担保公司开通 征信查询功能,支持中小微企 业通过合法、规范途径解决资 金困难。

我省首批民间资本

今年7月份,利津县金洲民间资 本管理股份有限公司成立,注册资 本5000万元,这是我省首批民间资 本管理公司。据东营出台的试点办 法规定,民间资本管理公司的业务

主要分为两类——项目投资和财务

有限公司。以实力雄厚的骨干企业

作为主发起人,公司注册资本不低

于500万元,试点期间注册资本上限

民间资本管理公司是指经批准 在一定区域内开展资本投资咨询、 资本管理、项目投资等服务的股份

管理公司成立

头条链接

性投资。

中秋假期乡村游、家庭游火爆,随着私家车数量增多

### 自驾游将成十一黄金周主角



中秋节晚上,周村古商城景区举行拜月大典。 本报记者 王鸿哲

本报9月22日讯(记者 李 通讯员 张春玲) 记者 从市假日办获悉,今年中秋小 长假,全市共接待国内外游客 180.79万人次,实现旅游综合 收入5.17亿元,探亲游、家庭游 成为节日主角,乡村游、自驾 游持续火爆,据业内人士预测 自驾游或成十一黄金周主角。

探亲游、家庭游、自驾游 等自助游客占主流,散客的比 例明显超过团队游客。特色

"农家乐"生态乡村游成为游 客首选。博山区池上镇中郝峪 村"农家乐"连续3天均超出了 接待能力,住农家屋,吃农家 饭,干农家活,享农家乐,与生 态自然零距离已经成为人们 外出旅游的重要项目。

高青"风情周末"系列活 动拉开帷幕,游客积极参与和 互动,柳春园也展开了大型系 列文艺演出、艺术特技表演、 "黄河风光自由拍"活动、开展 走进柳春园欢乐帐篷节活动, 来自淄博五区三县的300余名 户外爱好者在柳春园举办了 精彩的互动类娱乐节目和篝 火晚会,晚会结束后在园区露 营,黄河母亲身边眠,静听大 河浪涛声。

沂源牛郎织女景区的爱 情游、鲁山溶洞的探秘游、618 战备电台的红色游、骏马度假 村的篝火晚会等丰富多彩的 活动都吸引了众多游客。

### 古商城"拜月" 引来数千游客

本报9月22日讯(记者 李超 通讯员 张红霞) 让中秋节回归传统,让游客 体验千年拜月仪式,为此,中 秋之夜,周村古商城景区举 办了盛大的拜月活动,活动 吸引了近千人观赏

夜幕降临,周村古商城 内就开始热闹起来,人们三 三两两来到古商城大戏台, 观看隆重的汉代拜月仪式。

四十余名身着汉服的青 年男女上演了拜月上香、祭 酒、宣读祭文等礼仪流程,完 成了一道道古老庄重的拜月 仪式,为百姓呈现了一场美 妙的视觉盛宴。

据了解,今年是周村古 商城举办的第二届"拜月大 典"庆祝仪式。

今年,淄博稷下霓裳汉 服社从服饰道具到礼仪流程 更加精心策划,不仅为广大 市民增添了节日氛围,也让 更多人增长了见识,弘扬了 传统文化。

### 高速不免费 车流未扎堆

不超过5000万元。



青银高速淄博收费站车流平 通讯员 王军

本报9月22日讯(记者 通讯员 宋帅 何立娟) 中秋假 期结束,与去年相比,今年中秋假期 淄博高速车流量大大减少,与平日 车流量基本持平。道路畅通无阻,给 相关路政、交警等部门减轻不少压

中秋假期三天,青银高速淄博 段出口车流量达63214车次,入口车 流量达65208车次。中秋节当天出口 交通量18596车次,入口交通量19910 车次,比去年中秋节当天车流量大 大减少,与平日青银高速淄博段的 车流量差不多。

## 淄博多项优惠鼓励大楼"长高

101米至150米建筑返还基础设施配套费,151米以上部分楼面地价等额返还

本报9月22日讯(见习记 王欣) 为有效利用土 地,提升城市品位,淄博市人 民政府办公厅颁布了《淄博 市城市规划区范围内建设超 高层建筑优惠政策》,对不同 高度的超高层建筑项目享受 的优惠政策予以明确的规

根据该优惠政策,超高

层建筑是指建筑单体的可利 用结构层高度超过100米的公 共和商务办公建筑,不包括 住宅建筑。以150米为分界 同高度的超高层建筑享受不 同形式的优惠

《优惠政策》明确规定,高 度为150米以内(101米-150米) 的超高层建筑,其城市基础设 施建设配套费(不含供水、供

电、供暖、燃气部分)及淄博权 限范围内的其他行政事业性收 费先征后返。

高度超过150米(151米以 上)的建筑,除享受以上政策 外,同时还享受到建筑企业养 老保障金、民工工资保证金、安 全防护文明施工措施费先缴 50%,剩余部分1年内缴清,在项 目竣工验收核实后,高度超过

150米以上部分建筑面积的楼 面地价,给予等额返还等优惠

政策。 记者了解到,本政策从 2013年11月1日起施行,有效 期至2017年12月31日,此项政 策适用于在此期间取得建设 工程规划许可证、建设工程 施工许可证并开工建设的项

#### 新闻链接

#### 淄博第一高楼:汇金大厦

汇金大厦项目以187米的高度,成为目前淄博市第一高度 地标建筑,大厦位于高新区柳泉路与鲁泰大道交会处,是鲁中 地区第一座按照国际甲级写字楼标准打造的城市金融商务综 合体和实力企业总部基地。总建筑面积12万平方米,地上为36 层. 地下为2层。

据介绍,汇金大厦于2012年底实现封顶,2013年准备投入 使用,汇金大厦的建设对促进金融产业的优化升级具有重要

### 山东第一高楼:恒大国际金融中心

去年12月21日,位于济南西客站片区的恒大国际金融中心 举行开工奠基仪式。其主楼高达560米,斩获"山东第一高楼"新 纪录。恒大国际金融中心外形如一个高尔夫球杆,总投资大约 250亿元。

该中心是恒大集团在济南斥资数百亿重点打造的大型城市 综合体项目,规划用地面积10.86公顷。项目规划业态为酒店、公 寓、写字楼及大型商业项目,定位为山东区域总部经济基地,是 将来济南市商业核心。

## 国投瑞银25日

本报讯 截至9月18日,上证综 指今年以来经历三波上涨,又经历 两波下挫。波动频繁的市场使灵活 配置型产品有了用武之地。银河证 券统计数据显示,截至9月13日,参 与平均计算的83只灵活配置型混合 基金今年以来平均净值增长率达 16.45%。目前正在发行的新基金中, 国投瑞银策略精选混合基金 (000165)的股票投资比例可以在0-95%之间灵活切换,契合目前震荡 结构性行情,该基金将于9月25日结 束募集,有兴趣的投资者不妨抓紧 最后时间认购。

一般而言,基于市场判断,混 合型基金能更灵活地调整股债仓 位,更适合于震荡行情。而相较市 场上绝大多数混合基金,国投瑞银 策略精选混合基金资产配置更加 灵活,其股票仓位为0-95%,债券仓 位为0-100%, 攻守皆宜。